



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7977.**

Benyújtás dátuma: **2024-03-30 18:36**

Parlex azonosító: **KXXUFCO80001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mely rendőr-kapitányságokon fognak a kínai rendőrök tartózkodni szolgálatuk idején?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A nepszava.hu portálon található „Az EP-ben is szemet szúrt, hogy kínai rendőrök hamarosan együtt járőrözhetnek magyar kollégáikkal Magyarországon,„ című cikkben arról van szó, hogy „a „Kínai rendőri tevékenység Európában” címmel tartanak vitát az Európai Parlament (EP) brüsszeli plenáris ülésén április 10-én.”:

„A leleplezés óta az európai nemzeti hatóságok igyekeztek véget vetni a titkos és törvénytelen tevékenységet folytató „rendőrségi szolgáltató helyek” tevékenységének, amelyek a kínaiak szerint adminisztratív segítséget nyújtottak külföldön tartózkodó honfitársaiknak, a gyanú szerint valójában megfigyelték és megpróbálták hazakényszeríteni a „disszidenseket”.

„Ezeket a rendőrörsöket és „a kínai rendőrség jelenlétét (Kína) arra használja, hogy megfenyegesse és elhallgattassa a másként gondolkodókat.

A titkos és törvénytelen rendőri műveletek sértik a demokráciát, a jogállamiságot és az alapvető jogokat, és óriási veszélyt jelentenek az Európai Unió és tagállamai biztonságára.

Ezért az Európai Bizottság, valamint a kormányközi EU Tanács azonnali fellépését igénylik” – olvasható a levélben, amelyben a parlamenti liberálisok a többi politikai csoport támogatását kérték a vita megrendezéséhez. Az áprilisi plenáris ülésen a képviselők meghallgatják az Európai Bizottság és a tagállami kormányokat képviselő soros EU-elnök véleményét, a frakciók álláspontját pedig egy-egy képviselő ismerteti majd. A napirend szerint a kínai rendőri jelenlétről szóló eszmecsere t rögtön a magyarországi jogállamiság helyzetéről szóló vita követi.

Mint lapunk is beszámolt róla, a magyar Belügyminisztérium és a kínai közbiztonsági minisztérium

februárban megállapodást között a rendőrök közös járőrözéséről. A hivatalos bejelentés szerint a cél a kínai és a magyar turisták által leginkább látogatott helyek biztonságának a javítása. A belügy szerint a kínai rendőrök nem intézkedhetnek és önállóan sem járőrözhetnek. Beszámolók szerint Szerbián kívül még Horvátországnak és Olaszországnak volt, illetve van olyan együttműködési megállapodása Kínával, amely lehetővé teszi az ázsiai ország egyenruhásai számára, hogy együtt járőrözzenek a helyiekkel. Amikor 2022-ben fény derült illegális kínai rendőrőrsök működésére Olaszországban, az olasz hatóságok beszüntették a közös járőrözést.”

Kérdezem Önt:

Mely rendőr-kapitányságokon fognak a kínai rendőrök tartózkodni szolgálatuk idején?

Budapest, 2024. március 30.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció